



精緻客房猶如回到家一樣的自在



引自然光景予人舒適自在無壓迫感



半開放式格局巧妙隔開睡眠與起居空間



精緻客房明亮舒適



晴美公寓酒店外觀

INFO

晴美公寓酒店
 地址：台北市中山區林森北路568號
 電話：+886-2-6619-8888
 網址：www.jolleyhotels.com/
 FB：www.facebook.com/jolleyhotel/
 ※另提供短/中/長期的租房優惠住房專案。



頂樓的空中露台觀夜景

盡享晴日般的精彩每一天 |
晴美公寓酒店

於都會城市商務或觀光度假，尋求一處交通便捷，生活機能完善的休憩之所為首要選擇，若再加上如同家一樣的風格與感覺更增旅程回憶。位於晴光商圈的「晴美公寓酒店」地理位置絕佳，以類小豪宅概念設計，希望帶給旅客像家般的舒適自在，Enjoy Your Everyday。

TEXT_AH PHOTO_張晨晟、晴美公寓酒店

重有份量，因此完全不受其他人干擾。

將家與酒店做完美結合，14坪以上的客房設計沒有過多繁複色彩與裝飾，呈現現代時尚風格、洗鍊細節、上質材料。半開放式的格局巧妙隔開睡眠與起居空間，降板式挑高設計增加房間趣味性，明亮清爽與自然採光，予人舒適自在無壓迫感。所有房間均配備沙發床、43吋液晶電視、廚具設備，採用知名德國GROHE衛浴品牌以及特別訂製防滑拖鞋。獨立的戶外陽台可以欣賞台北都會日夜的景致，部分房型甚至設置「全自動洗脫烘衣機」，處處貼心設想，打造猶如家一般的溫馨與便利。廚具設備配有電磁爐、中型冰箱、微波爐、炊具、餐具等是酒店最大特色。「晴美公寓酒店」想要給經常在外商務旅行的客人有回家的感覺，同時考量到周邊的生活機能非常方便，有好幾家不同型態的超市及傳統市場，於是設立廚房，希望讓離家許久吃膩外食的旅客們自行採買食材下廚，煮一頓最熟悉的家鄉味，更多了家的溫度。

空中露台盡覽台北知名地標

二樓為餐飲交誼廳，提供自助式早餐，經常變化不同菜色，師傅每天現做的限量招牌肉燥飯以及手工優格、奶酪、布丁最受青睞，還可以自己動手榨柳橙汁和蔬果汁，健康加倍。其餘時段提供茶水與咖啡品飲，在此閒坐或閱讀書報皆可。戶外陽台另設小型公共洗衣區，方便旅客使用。頂樓的空中露台是另一處觀景的好地方，晴時觀星賞月，看飛機起降，並可遠眺台北101、圓山飯店，發現大直美麗華、陽明山等知名地標與景致。

除了硬體設計像舒適的家，「晴美公寓酒店」的品牌精神是「Enjoy Your Everyday盡享精彩每一天」，專業的團隊把旅客當做家人，親切熱誠的問候，提供貼心及用心服務，購物、觀光、美食推薦或其它諮詢，尤其在地私房小吃，「晴美公寓酒店」最知道，無論是商務或休閒度假，絕對是您「台北的家」唯一首選。



簡約時尚構築陽光套房

去年10月新開幕的「晴美公寓酒店」，位處林森北路與農安街口，立面外觀簡約俐落線條，為舊城區來新風貌。這是九昱建設旗下繼萬豪品牌中山雅樂軒、希爾頓品牌台北中山逸林酒店後的第三家酒店，為自有品牌。在業主用心規劃下，同樣出自國內建築大師郭旭原規劃，冀望入住的旅客與有榮焉感受，能親炙大師的作品。

設有廚具設備 客房內可煮食料理

「晴美公寓酒店」樓高13層，接待大廳以頂級石材打造的整體場域沉穩洗鍊，特別是櫃台前與梯廳擺放具有上億年的木化石，乃為業主多年的私人珍藏，與其獨樂樂不如眾樂樂，讓大家可以共享。以類小豪宅概念延伸，共有62間舒適客房及套房，每一層樓只規劃6間客房(13樓2間)，同時設有2處逃生梯，安全無虞。更重視隔音效果，房門厚



每房設有周全的廚房配備



沐浴空間用材講究



二樓餐飲交誼廳在此可閒坐或閱讀書報

提供自助式早餐經常變化不同菜色